

Косогорец

ГАЗЕТА ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА
ПАО «КОСОГОРСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД»
ОСНОВАНА В 1931 ГОДУ.

23 февраля – День защитника Отечества

С Днём
Защитника
Отечества!

Руководство ОАО «Косогорский металлургический завод» сердечно поздравляет косогорцев – ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, участников локальных войн и военных конфликтов, всех, кто с оружием в руках нёс воинскую службу по защите нашего государства, с этим всенародным праздником и желает всем крепкого здоровья, трудовых успехов, семейного счастья и благополучия.

Генеральный директор ОАО «КМЗ» Сергей Киреев подписал приказ, в соответствии с которым 41-му труженику завода из АТЦ, доменного цеха, ЖДЦ, цеха КИП и А, литейного цеха, пресс-центра, РМЦ, РСУ, складского хозяйства, службы охраны, ТЭЦ-ПВС за участие в боевых действиях в рядах Российской Армии, проявленные при этом мужество и героизм и в связи с празднованием Дня защитника Отечества будет выплачено денежное вознаграждение.

АКТУАЛЬНЫЙ МАТЕРИАЛ

Январь. Итоги начала года пока неутешительны

По сообщению начальника производственного отдела Сергея Сергеевича Дождева первый месяц 2015 года завод отработал по основному производству, к сожалению, с невыполнением плана обеими доменными печами.

Доменный цех

По первой доменной печи планировали выплавить и отгрузить 41 450 тонн чугуна. Фактическое производство составило 35 698 тонн. Недодали потребителям 5 752 тонны.

Основным фактором невыполнения плана является прежде всего портфель заказов на большое количество высоких (1-й и 2-ой) марок чугуна, порядка шести тысяч тонн.

Второй фактор – загромождение горна, и как следствие этого горение фурм.

За январь месяц сожжено и заменено тринадцать воздушных фурм, для замены которых необходимы были остановка печи, затем задувка, приведшие к потере производства.

Ещё одним из факторов явились



низкие остатки и различные виды кокса трёх поставщиков: Кемеровского, Алтайского и Московского коксогазовых заводов. Все эти причины и повлияли на выполнение производственной программы ДП -1.

По второй печи, как уже было сказано, план производства также выполнен не был. Планируемое количество ферромарганца составляло 5 980 тонн. Фактически выплавлено

5 534 тонны. Недодали потребителям 446 тонн.

В феврале продолжается работа по подбору режимов и технологических приёмов для вывода доменной печи на плановые показатели.

Запланированное производство на февраль месяц по второй доменной печи составляет 3 630 тонн ферромарганца. Невысокая цифра плана связана с пятисуточной остановкой печи для замены горнового холодильника.

В этот же период планируется суточная остановка доменной печи №1. Таким образом, во второй половине февраля все агрегаты доменного цеха будут стоять. Первая домна – сутки, вторая – пятью суток.

Окончание на стр. 2



К 70-ЛЕТИЮ
ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Александр Яшин
ОБСТРЕЛ

Снаряд упал на берегу Невы,
Швырнув осколки и волну
взрывную
В чугунную резьбу, на мостовую.
С подъезда ошарашенные львы
По улице метнулись врасыпную.

Другой снаряд ударил в особняк —
Атланты грохнулись у тротуара;
Над грудой пламя вздыбилось,
как флаг.

Труба печная подняла кулак,
Грозя врагам неотвратимой карой.

Ещё один — в сугробы, на бульвар,
И снег, как магний, вспыхнул
за оградой.
Откуда-то свалился самовар.

Над тёмной башней занялся пожар.
Опять пожар!
И снова вой снаряда.

Куда влетит очередной, крутясь?..
Враги из дальнобойных бьют

орудий.
Смятенья в нашем городе не будет:
Шарахаются бронзовые люди,
Живой проходит, не оборотясь.

1942 г.

АКТУАЛЬНЫЙ МАТЕРИАЛ

Январь. Итоги начала года пока неутешительны

Начало на стр. 1

За время остановки первой доменной печи планируется провести закачку инжекционных огнеупорных масс за броню домны, заменить старый лоток БЗУ, почистить газопровод.

Ремонтники должны будут выполнить задание и по линии энергетической службы. Это те работы в ТЭЦ-ПВС, которые параллельно необходимо выполнить во время остановок доменных печей, а также на компрессорной станции.

По первой печи в феврале мы должны будем выплавить 36 400 тонн чугуна. С учётом ошибок, допущенных при выплавке высоких марок чугуна, и запланированных остановок несколько снижен портфель заказов именно по высоким маркам. В плане у нас из 36 400 тонн чугуна литейного всего 8 000 тонн. Первой марки мы не плавим совсем. Есть небольшой объём второй марки. В основном заказ на выплавку третьей и четвёртой марок.

Что нужно ещё отметить по работе доменного цеха?

2 февраля остановили высокотемпературный воздухонагреватель на капитальный ремонт. Подрядчики готовятся к этой работе, все материалы запасены.

Есть все предпосылки к тому, что ремонт будет проведён в установленный срок.

Продолжается капитальный ремонт

разливочной машины №3. Из комплектующих, за исключением приводных звёздочек, которые придут в начале марта, есть в наличии всё. Основные конвейеры скоро будут готовы, всё идёт по графику: изготовление деталей, очистка и сам ремонт. Проблем по пуску разливочной машины быть не должно.

И, конечно, согласно приказу генерального директора, мы готовимся к пуску в марте месяце доменной печи №3. Идут последние предпусковые наладки оборудования литейного двора. «Зажгли» три воздухонагревателя, которые находятся уже на нагреве. К началу марта они будут полностью подготовлены к работе.

По литейному цеху.

Продолжается программа по отливке холодильников для доменной печи №1. Кроме того, литейщики отливают стальные мульды для разливочной машины №3. Литейщики загружены полностью, работы идут по графику, вопросов к литейщикам нет.

Цех по переработке вторичных материалов работает, в основном, в графике по всем видам продукции. Отрадно заметить, что наконец-то начались продажи нашей шлаковой продукции. За январь продали почти 45 000 тонн щебня. Это половина того запаса, который у нас был неликвидным.

Планы по дальнейшей реализации



продукции цеха по ПВМ и работе подразделения «с колёс» позволят немного увеличить производственные мощности.

По ремонтным службам завода.

Эти службы работают сейчас очень энергично, поскольку идёт подготовка к пуску третьей доменной печи, всё оборудование которой ревизуется и ремонтируется.

Идёт подготовка к серьёзной пятисуточной остановке второй доменной печи. Поэтому от ремонтно-строительного управления, персоналу которого известно и понятно, что и как надо делать, тем не менее, эта задача потребует круглогодичной непрерывной работы.

Железнодорожники по обеспечению графика производства отработали в январе без аварийных сходов и без замечаний. По работе автотранспортного цеха в январе также никаких вопросов не было.

Поставки сырья и топлива идут по графику. Запланированные объёмы железорудного сырья, кокса и марганцевых руд поступают без сбоя. Есть определённые запасы марганцевых руд, железорудного сырья и кокса на напольном складе, поэтому при небольших отклонениях от графика мы всегда можем иметь такое подспорье и доставлять сырьё без остановки доменной печи.

Я уже говорил о том, что всё планируемое производство, весь объём по второй доменной печи в 3 000 тонн ферромарганца – этот объём, продаваемый Липецкому комбинату, мы доставляем в качестве кускового материала. Так мы работаем и в феврале месяце.

Объёмы дроблённого ферромарганца мы подготовили в январе для отгрузки потребителям в феврале. Для этого у нас готово портфель одной тысячи тонн ферромарганца, расфасованного в биг-бегах. Это некий резерв.

Таковы краткие итоги работы завода в первом месяце 2015 года и некоторые наметки на февраль.

**Александр Житков,
Валерий Ходулин**

ВЧЕРАШНИЕ ВОИНЫ

Алексей Сазонов – воин мирных времён

Сколько людей работает у нас на заводе, семейные истории которых могут составить книгу: настолько они интересны, а порой и трагичны. И в трагедии этих людей виновата война.

В железнодорожном цехе помощником машиниста тепловоза работает ветеран локальных войн и военных конфликтов, участник контртеррористической операции на Северном Кавказе Алексей Иванович Сазонов.

Он родился в Туле, в многодетной семье, был последним, одиннадцатым ребёнком. Сейчас ему 49 лет. Все дети были дружны. Жили в частном доме, за водой ходили в колодец, печь топили дровами и углем. Отец, Иван Акимович, умер рано, когда Алексею было три с половиной года. Он работал водителем.

Мать Алексея – Екатерина Михайловна, в юности жила в Белгороде. В период оккупации города фашистами, в начале 1942 года её, в числе других комсомольцев, немцы угнали на работы в Германию.

Её мать, бабушка Алексея, которую звали Домна Павловна Скибина, работала в депо обтирщицей паровозов (существовала такая профессия). Была партийной. По заданию партийных органов осталась в осаждённом Белгороде в подполье.

Собирала и передавала партизанам сведения о движении вражеских составов. Фашисты схватили её и повесили на площади.

Вернувшись из неволи в 1945 году, мать не нашла своего дома. Как почти весь Белгород, дом был стёрт с лица земли. Жить здесь не было никакой воз-

можности, и она уехала в Тулу, где вышла замуж, стала Матерью-Героиней. После смерти мужа детей воспитывала одна.

поблагодарил за патриотический порыв, и все остались на своих местах. Утешением было то, что присвоили звание сержанта.



Алексей окончил профессионально-техническое железнодорожное училище №9 им. Б.Ф.Сафонова в 1984 году по специальности помощник машиниста электровоза.

Вскоре был призван на службу в Советскую Армию. Просился в Афганистан, но военкомат направил в ракетную часть противовоздушной обороны, охранять небо Москвы. Обслуживал ракетный комплекс, самый эффективный по тому времени. Служил на боевом дежурстве. Два месяца дежурство, месяц – профилактика комплекса. Это когда приезжали специалисты с завода-изготовителя и доводили комплекс до такой степени готовности, чтобы он был в реальном боевом положении.

Когда начались события в Сирии – просился в Сирию. Вызвал командир части. Добровольцы обрадовались, думали, за распределением. Но командир

приходилось ездить на испытания модифицированного ракетного комплекса в условиях высокой влажности. Испытания проходили в Грузии, в районе города Поти, который стоит на болотах, и там почти стопроцентная влажность. Утром просыпались все мокрые, как будто в воде спали.

За участие в испытаниях получил благодарность Министра Обороны СССР тех лет, Маршала Советского Союза С.Л.Соколова.

Первую попытку устроиться на КМЗ предпринял после демобилизации, в 1988 году. Но, увы, на заводе были не электровозы, а тепловозы, на которые требовались люди конкретных специальностей.

Устроился на железную дорогу, жил на Ивановских Дачах, и когда открылась в Скуратове обойная фабрика, перешёл туда: поближе к дому.

Но началась перестройка, и фабрика закрылась.

Ближайшим к дому предприятием оказался Косогорский металлургический завод, куда он и поступил в 2005 году, но уже охранником.

В 1999 году поехал по контракту в Чечню. Это была вторая чеченская кам-

пания. Служил в мотострелковом полку, в Шелковском районе. Это район в основном равнинный. Задача мотострелкового полка была – патрулировать дороги. Ездили и днём, и ночью. Приходилось участвовать в столкновениях с бандитами. Они на открытые столкновения не выходили: обстреляют ночью и скроются. Или нападали из-за угла.

Рядом с Алексеем воевали солдаты, прошедшие первую чеченскую кампанию и имевшие опыт боевых действий.

На войне как на войне: команда поступила – и марш-бросок. Спали там, где заставала ночь. И сами окапывались, и БМП по самую башню вкалывали в землю. Механик-водитель спал в машине, наводчик в башне. Остальные спали по очереди, снаружи, возле брони. Нередко вскакивали по тревоге.

Через год контракт закончился.

В настоящее время Алексей Иванович работает помощником машиниста тепловоза. Помощник – это руководитель маневровой работы, следит за состоянием стрелок, путей. Должен быть всевидящим и всеслышащим, чтобы предупредить машиниста о любой неполадке.

И самое главное: в своё время он закончил при заводе курсы машинистов, которыми по лицензии руководил начальник службы подвижного состава Александр Гурьянов. В связи с запуском третьей доменной печи, Алексей Сазонов проходит стажировку, чтобы стать машинистом тепловоза. Вот здесь-то и должны пригодиться Алексею Сазонову та внимательность, расторопность и желание работать, за которые ценят бывшего воина работающие с ним люди.

Валерий Ходулин

В СОВЕТЕ ВЕТЕРАНОВ

Ветераны – беспокойные сердца

В совете ветеранов завода стало традицией принимать участие в еженедельных совещаниях, проводимых в администрации посёлка, а также во встречах руководителей района и депутатов с жителями. В январе такие встречи прошли с руководителем Привокзального района В. С. Галкиным и с депутатом Тульской городской Думы В. А. Осташовым.

Какие же вопросы сегодня беспокоят косогорцев? Да самые насущные, что непосредственно касаются каждого из нас!

Оглянись вокруг себя, читатель, посмотри внимательнее: таким ли ты хотел видеть свой посёлок? Думаю, что и у тебя возникнет немало претензий и вопросов. И прежде всего они каснутся чистоты и порядка на его улицах... Правда, в последнее время стало несколько чище в наших дворах, но всё же до полного порядка ещё далеко. Вот об этом, в основном, и ведётся речь на совещаниях и встречах... Другим важным вопросом является проблема капитальных ремонтов и обслуживания жилых домов управляющими компаниями. Вызывает беспокойство также состояние тротуаров и безопасность движения транспорта на наших улицах.

И здесь слово совета ветеранов довольно весомо, оно учитывается при составлении планов работы не только в масштабах района, но и города. Так, после благоустройства Баташовского сада в Заречье, намечено благоустройство и нашей Берёзовой рощи. В ней появятся аллеи с лавочками и пешеходные дорожки. Она перестанет быть свалкой мусора, а превратится в ландшафтный парк английского типа, с двумя живописными прудами.

Наконец-то решена проблема благоустройства парка у дома культуры. Он освободился от мусора, аллеи стали освещенными и чистыми, установлены красивые лавочки. Парк вновь становится приятным местом вечерних прогулок. Радует глаз жителей и сам дом



культуры. Он добротно и красиво покрашен, его внешний вид дарит нам хорошее настроение, не говоря уже о его внутреннем содержании и той роли, которую он сегодня играет в культурно-массовом воспитании людей. В этом тоже есть значительная доля труда и инициативы совета.

Сегодня перед нами стоит задача достойно встретить 70-летие Великой Победы. На первое место выдвигается необходимость привести в должный порядок памятные места. И это, прежде всего, сквер-бульвар перед домом культуры, где над братской могилой установлен реставрированный и обновлённый памятник советскому солдату-освободителю. Нельзя упускать из внимания обелиск с вечным огнём

памяти в честь косогорцев, не вернувшихся с фронтов Великой Отечественной войны. Здесь необходимо привести в порядок как сам обелиск, так и ограждение, цветочницы, лавочки и до-

был получен ответ, что эти работы планируется провести с 15 апреля по 9 мая 2015 года.

Важным событием минувшего года явилась реставрация и обновление памятника партизану-разведчику Козыреву, расстрелянному в районе деревни Рвы. Важно и само воскрешение памяти об этом герое. О герое-партизане и об истории создания и реставрации этого памятника пресс-центр совета ветеранов подготовил большую статью в заводскую газету «Косогорец».

Воспитательная, военно-патриотическая работа, особенно с молодёжью, в работе совета занимает значительное место. Совет ветеранов активно участвует в подготовке мероприятий, конечно, совместно с администрацией посёлка и завода, по празднованию таких важных дат, как День защитника Отечества, День Великой Победы, День освобождения Косой Горы. Члены совета ветеранов проводят встречи со школьниками в местных школах №№ 65 и 66, а также в Музее боевой и трудовой славы косогорских металлургов. Недавно они приняли участие в поездке,

организованной депутатом городской Думы Н. А. Сухановой на «Павловский плацдарм», где в годы войны шли ожесточённые бои. При активном участии в организаторской работе члена совета ветеранов завода и председателя Косогорского отделения ветеранов ВДВ и войск специального назначения Союза десантников С. В. Грошева был в посёлке открыт Сквер воинской славы, посвящённый косогорцам, воинам-интернационалистам, участникам локальных войн и военных конфликтов.

Большое внимание совет ветеранов уделяет физическому воспитанию молодёжи. Так, например, был организован и проведён турнир по мини-футболу в память Героя Советского Союза П. С. Грачёва. Для школьников был организован и проведён лыжный конкурс-забег «Косогорская лыжня зовёт!...». В феврале при участии совета ветеранов в МУК «Косогорец» проведён день призыва. Большое внимание совет ветеранов уделяет сохранению здоровья ветеранов. Так, после длительного ходатайства совета в посёлке открыт дневной стационар терапевтического отделения, где внедрён аппарат эндоскоп, позволяющий обследовать желудочно-кишечный тракт. По просьбе членов совета ветеранам, в том числе и всем любителям волейбола, в школе № 65 выделено время в спортивном зале для занятий этим видом спорта. Остро нуждающимся ветеранам-пенси-

онерам совет ветеранов содействует в оказании со стороны руководства ПАО «КМЗ» материальной помощи на приобретение лекарств. Кроме того, совет ветеранов ежегодно проводит праздник День пожилого человека, где чествуются заслуженные юбиляры-ветераны завода, отдавшие много лет производству. В 2014 году были отмечены 164 человека. Большая работа проведена советом по уточнению и составлению списков тружеников тыла, участников Великой Отечественной войны, вдов участников Великой Отечественной войны, ветеранов труда завода, детей войны. Ко Дню Великой Победы и освобождения посёлка ежегодно чествуются бывшие фронтовики, а их среди заводских ветеранов осталось в живых лишь одиннадцать человек. Им тоже по ходатайству совета ветеранов оказывается материальная помощь со стороны руководства ПАО «КМЗ».

Пресс-центр совета ветеранов рассказывает о трудовом и жизненном пути ветеранов, поздравляет их с днями рождения и юбилеями, рассказывает о проводимых мероприятиях, в том числе и об организованных поездках и экскурсиях, в том числе и о последней поездке в монастырь «Оптина пустынь».

Заботясь о культурно-массовом досуге не только ветеранов, но и всех жителей посёлка, совет ветеранов в 2014 году организовал, совместно с домом



культуры, выставку косогорского художника, члена Союза художников СССР и России, преподавателя Тульского колледжа искусств им. А. С. Даргомыжского В. И. Бочарова. Хор ветеранов «Гармония» принимает активное участие во всех концертных программах МУК «Косогорец», выезжает с концертами в пансионаты и дома престарелых города Плавска и посёлка Первомайский. Хор принял участие в двух тематических вечерах: «Вальс о вальсе» и «Песни нашей молодости». Хористы заняли одно из призовых мест на смотре областных хоров города Тулы.

По просьбе ветеранов, при содействии депутата городской Думы В. А. Осташева, совет ходатайствовал об установке знака перехода и остановки у завоудоупраления ПАО «КМЗ», пущен троллейбус № 12 по маршруту Косая Гора - Московский вокзал. Сегодня изыскивается возможность установки светофоров в районе Пятачка и Подгородных Дач.

Проводимая работа совета ветеранов ПАО «КМЗ» была бы невозможной без помощи депутатов, а также без моральной и материальной поддержки ПАО «КМЗ», и потому ветераны не могут не сказать руководству завода слова благодарности и признательности.

**Александр Бочаров,
член совета ветеранов ПАО «КМЗ»**

на домах: партизану-подрывнику Харламенко, командиру Тульского рабочего полка А. П. Горшкову, обер-мастеру доменного цеха Панину, а также установленной на месте последней стоянки косогорского истребительного отряда перед его уходом на защиту Тулы, то есть на стадионе. Неплохо было бы восстановить памятную доску первому директору завода Дронову на месте дома, в котором он жил. Жаль, что до сих пор нет памятной доски директору Вахрушеву. Обидно, что стела в честь Тульского коммунистического батальона, полностью павшего при защите подступов к Туле, осталась на территории бывшего заводского санатория-профилактория и сегодня недоступна взору.

В связи с вышеперечисленным, советом ветеранов было написано обращение к главе администрации города Е. В. Авилову и депутату городской Думы В. А. Осташеву с просьбой оказать помощь в реставрации и благоустройстве памятных мест в посёлке к празднованию 70-летия Великой Победы. На что

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Цеховой комитет профсоюзной организации заводауправления тепло и сердечно поздравил с днём рождения члена профсоюза

ВАЛЕНТИНУ ВИКТОРОВНУ ИВАНЧЕВУ,

бухгалтера главной бухгалтерии,

родившуюся 17 февраля,

и пожелал ей здоровья, счастья, трудовых успехов, бодрости и оптимизма.

Руководство и коллектив газового цеха тепло и сердечно поздравляют с днём рождения старшего мастера

ЮРИЯ ИВАНОВИЧА КОНЬКОВА,

родившегося 21 февраля,

и желают ему здоровья, счастья в личной жизни, огромных успехов в труде и благополучия.

«Косогорец»

присоединяется к добрым пожеланиям.

ВОСПИТАНИЕ

Как избежать беды

В феврале 2015 года молодежный центр «Косогорец» провел профилактический час «Как избежать беды» для учащихся общеобразовательной школы № 66.

Среди всех прав, которыми обладает человек, право на жизнь и личную неприкосновенность является важнейшим. Для его защиты в государстве создаются правоохранительные органы, специальные нормативно-правовые акты. В сильном правовом государстве, каким является Россия, граждане уверены в том, что в случае опасности им будет оказана квалифицированная помощь. Однако даже в таком государстве многое зависит от правильного поведения как самого человека, так и взаимопомощи и взаимоподдержки окружающих его людей. Чтобы предотвратить беду, необходимо распознавать, где она может таиться.



Гостем и участником мероприятия стала инспектор по работе с несовершеннолетними отдела профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних администрации города Тулы Ирина Хомякова, которая дала практические советы о том, как себя вести в непростых ситуациях, связанных с безопасным поведением на улице и в социальных сетях Интернет.

После просмотра фильмов по теме правильно-го поведения дома и на улице с участниками мероприятия была проведена игра «Проверь себя», где ребята смогли оценить, насколько правильно они ориентируются в элементарных правилах безопасности, не создают ли они сами конфликтные ситуации и неприятности.

А если вдруг у кого-то и сложится непростая ситуация, то хорошим помощником будет памятка для подростков и неравнодушных взрослых «Скорая информационная помощь» с адресами учреждений, где можно получить бесплатную консультацию по волнующим вопросам, врученная участникам мероприятия.

Молодежный центр «Косогорец» и комиссия по делам несовершеннолетних Привокзального района города Тулы призывают заострить внимание подростков к собственной безопасности! Ведь безопасность – это не просто сумма условных знаний, а умение правильно себя вести в различных ситуациях и не попадать в непредвиденные ситуации!

Надежда Ковалёва, специалист по работе с молодёжью
МБУ «Молодёжный центр «Косогорец»

Учредитель:
ПАО «КМЗ»

Адрес редакции:
300093, Россия, г. Тула, пос. Косая Гора,
Орловское шоссе, 4. Наш телефон: 24-39-54.
e-mail: press-centr@kmz-tula.ru

ДИСЦИПЛИНА

По данным оперативных сообщений службы охраны за период с 31 января по 13 февраля на проходных завода задержаны в нетрезвом состоянии следующие работники завода:

Петров А.В – формовщик литейного цеха,

Муравлев А.Ю – помощник машиниста ЖДЦ

Савельев В.А – горновой доменного цеха,

Лобанов Е.А. – горновой доменного цеха,

Иващенко Н.В.- скраповой доменного цеха

В соответствии с приказом все пятеро нарушителей уволены.

За попытку хищения 5 кг медной проволоки при выходе из завода задержан работник подрядной организации ООО «Интер-Бизнес» Холин Д.В.

Составлен акт. Сообщено руководству ПАО «КМЗ» и ООО «Интер-Бизнес».

На территории завода предотвращено хищение 30 кг ферромарганца.

В ОБЕДЕННЫЙ ПЕРЕРЫВ

Правила судоку

Необходимо заполнить каждую свободную клетку одной цифрой от 1 до 9 так, чтобы в строке и в столбце, проходящих через эту клетку, и в малом квадрате 3x3, в котором эта клетка, цифра встречалась бы только один раз.

Часть клеток в судоку изначально заполнена числами. Сложность судоку варьируется именно количеством и расположением выставленных чисел. Правильно составленная судоку имеет лишь одно единственное верное решение.

						3	8
3	7	9		2			
				1	7		
	5	2			3	4	9
8							6
6		4	1			7	2
				4	8		
9		5			3	6	5

ПРИХОДИТЕ К НАМ РАБОТАТЬ

ПАО «КОСОГОРСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- Водителя пожарной машины
- Газоспасателя
- Инженера технического отдела
- Контролёра по пожарной и физической охране объектов
- Машиниста вагон-весов
- Машиниста крана
- Машиниста тепловоза
- Слесаря-ремонтика
- Слесаря по ремонту подвижного состава (тепловозов, вагонов)
- Токаря
- Электрогазосварщика
- Электромонтера



Трудоустройство по трудовому кодексу.

Заработка плата выплачивается своевременно два раза в месяц.

Телефоны для справок: 24-35-22, 24-40-93, 24-38-74,

Адрес отдела кадров: пос. Косая Гора, ул. Пушкина д. 26,

(часы работы с 8-00 до 17-00, перерыв на обед с 12-00 до 13-00).

Проезд: автобус № 28, троллейбус №12, маршрутное такси №№ 33,34, остановка – Заводоуправление.

Отпечатано в ОАО «Типография «Труд». 302028, г. Орел, ул. Ленина, 1. Тираж 750 экз. Заказ №

Газета выходит 3 раза в месяц. Поступившие материалы не возвращаются. Ответственность за точность фактов несет автор.